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33 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 05 (cinco) dias do mês de outubro do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), 

às 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau-RN; realizou-se a trigésima terceira sessão ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o vereador Raimundo Isaias de Oliveira a compor a mesa com a falta do Primeiro 

Secretário Luiz Nildo de Souza e a fazer a chamada dos vereadores. MESA 

DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM 

EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos 

Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro (ausente); 

PLENÁRIO- Otavio Faustino Neto (ausente); Juscielzo Rodrigues Rebouças; 

João Marques de Souza; Maria da Conceição Gomes Teixeira. Os edis Jonh 

Wayne; Luiz Nildo de Souza e Otávio Faustino Neto ausentes com sua falta 

justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa 

a palavra para o presidente Adeilton Teixeira que convida a Secretária 

Legislativa para leitura das Atas das sessões passadas e das matérias da ordem 

do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura das Atas que são aprovadas por 

unanimidade pelo Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do 

dia. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 041/2022: PROJETO DE 

LEI QUE “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 106/2002, QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL 

SUSTENTÁVEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO Nº 042/2022: PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE NO MUNICÍPIO DE 

TIBAU-RN E OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 043/2022: PROJETO DE LEI: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER A ALIENAÇÃO MEDIANTE LEILÃO 

DOS BENS INSERVÍVEIS DO PATRIMÔNIO PÚBLICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 044/2022: 

PROJETO DE LEI EM ANEXO, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONCEDER, POR MEIO DE PROGRAMA ESPECÍFICO E TEMPORÁRIO, 

DENOMINADO NOVO REFIS MUNICIPAL 2022, DESCONTOS PARA 

PAGAMENTO, Á VISTA OU PARCELADO, DE CRÉDITOS EM FAVOR DO 

MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO Nº 045/2022: PROJETO DE LEI MUNICIPAL QUE: 

“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DE 

TIBAU- SMC, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A Secretária Legislativa encerra 
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a leitura da ordem do dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira 

que inicia fazendo a leitura dos projetos de Lei do poder executivo Nº 041/2022; 

Nº 042/2022; Nº 043/2022; Nº 044/2022 e Nº 045/2022 e coloco os cincos 

projetos de lei em primeira votação, sendo aprovado por 2/3 dos votos em sua 

primeira votação. Não havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a 

ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: primeiro vereador Sr. Juscielzo 

rodrigues solicita do poder executivo para que seja realizada a demolição de 

uma calçada de enorme proporção que está utilizando pedaço da via pública no 

começo da Avenida Deon Caenga. O vereador passa a palavra para o 

presidente, Adeilton Teixeira que aproveita para agradecer a população pelos 

votos depositados aos candidatos que ele estava apoiando. Não havendo mais 

pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e abre o Grande 

Expediente: 1º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso agradecendo a 

todos por exercer seu ato de democracia no domingo de eleição e depositar os 

votos de confiança nos candidatos a qual estava apoiando junto com a atual 

gestão do município e encerrou agradecendo pelos votos também em nome da 

prefeita Lidiane Marques. 2º orador Sra. Maria da Conceição, iniciou seu 

discurso solicitando da justiça eleitoral que reveja os problemas ocorrido no 

domingo de votação, problemas esses pela quantidade enorme de votante e uma 

única urna, a longa espera para exercer seu papel como cidadão que muitos 

deixaram de exercer e fazer parte do futuro e avanço do país por desistir de votar 

pelas dificuldades. A vereadora encerrou seu discurso agradecendo a 

comunidade de gangorra e as demais comunidades que ajudou pela expressiva 

quantidade de votos na gangorra que depositaram em seus candidatos a qual 

estava apoiando junto com a atual gestão. 3º orador Sr. Juscielzo Rodrigues, 

iniciou seu discurso relatando uma construção irregular no município que se 

encontra na Avenida Deon Caenga e pede que as autoridades tomem as dignas 

providências. O vereador explica que aplaude pelos empreendedores está 

construindo no município e podendo gerar vários empregos, mais pede a 

colaboração dos empreendedores que se adequem as normas do nosso 

município. O vereador aproveitou para elogiar o trabalho que o secretário de 

obras Allan Diego está desenvolvendo no município e parabeniza pelo seu 

esforço diário e por sempre atender as solicitações. O vereador também 

expressou algumas palavras sobre o domingo de votação e parabenizou a 

prefeita, Lidiane Marques pela quantidade de votos na qual os candidatos 

apoiados por ela chegou a possuir, assim mostrando a força, a coragem e 

determinação que a prefeita possui no município. O vereador falou também 

sobre a falta de respeito aos votantes que teve que passar mais de 5 horas em 

uma fila e muitos até no sol para poder exercer seu papel de cidadão e solicita 

do eleitoral que reveja essas problemáticas. 4º orador Sr. Raimundo Isaias, 

iniciou seu discurso também falando sobre o domingo de votação, que teve muita 
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falta de organização, eleitores deixam de votar por não ter tempo de passar 5 

horas em uma fila e muitos esperar no sol para exercer seu papel de cidadão. O 

vereador pede a justiça eleitoral que reveja essa problemática e seja 

proporcionado um conforto melhor ao cidadão nesse momento de votação. O 

vereador também parabenizou a gestão da prefeita Lidiane Marques, pela 

dedicação e força de vontade da sua parte para ajudar seus candidatos na qual 

estava apoiando e teve uma grande pontuação de votos no município para os 

seus candidatos. Encerrou seu discurso parabenizando o secretário de obras 

Allan Diego pelo belo trabalho que vem desenvolvendo no município junto com 

a sua equipe. Falou sobre a solicitação que muitos vereadores pediam e agora 

está sendo realizado que é o tapa buraco da Avenida Deon Caenga e agradece 

ao secretário por acatar a solicitação. O vereador passa a palavra para o 

Presidente que finaliza os pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar 

anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a trigésima terceira 

sessão ordinária do segundo período Legislativo do ano de 2022. E, para 

constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente 

ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente 

e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada 

para publicação.
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